

ЖИТЕЛЬ БУРЕЙСКОГО ОКРУГА ПОХИТИЛ У ЗНАКОМЫХ ОКОЛО 14 МЛН РУБЛЕЙ

Он занимал деньги, не имея намерения возвращать долг.

Следственной частью следственного управления УМВД России по Амурской области окончено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя одного из сел Бурейского муниципального округа. Мужчина обвиняется в обмане 23 граждан и хищении у них около 14 млн рублей. Его преступные деяния квалифицированы по ч. 2, 3 и 4 ст.159 УК РФ «Мошенничество, совершенное в значительном, крупном и особо крупном размерах».

По версии следствия, осенью 2022 года амурчанин оказался в трудном материальном положении, увязнув в больших долгах. Чтобы рассчитаться с кредиторами заемщик решил обратиться за помощью к другим людям. В течение двух месяцев он рассказывал знакомым о проблемах с бизнесом, которого в действительности не имел, и просил в займы денежные средства. При этом злоумышленник обещал гражданам непременно вернуть деньги, но на самом деле не собирался выполнять взятые на себя обязательства.

Введенные в заблуждение амурчане, уверенные в платежеспособности мужчины и не подозревавшие о его преступных намерениях, откликнулись на просьбы и делились с ним своими накоплениями. В общей сложности потерпевшие перечислили на счет злоумышленника 13 млн 765 тыс. 947 рублей, а когда в установленные сроки не смогли забрать их обратно и утратили связь с должником, сообщили о произошедшем в полицию.

На основании заявлений граждан были возбуждены уголовные дела, которые в последующем соединили в одно производство.

Подозреваемого полицейские задержали в конце ноября 2022 года. В настоящее время он находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.

Следователем собрана достаточная доказательная база причастности амурчанина к совершению инкриминируемых преступлений. Материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

Дмитрий СЕРЕЖИЧЕВ.



РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

Лучшие следователи Приамурья получили награды за добросовестность и достижение высоких результатов в служебной деятельности

Накануне 61-й годовщины образования следственных подразделений в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации в амурском УМВД состоялось торжественное собрание. Участие в нем приняли действующие сотрудники следственных органов области и ветераны.



Руководитель регионального правоохранительного ведомства полковник полиции Олег Шилов и его заместитель - начальник следственного управления УМВД полковник юстиции Юрий Телин поздравили собравшихся с профессиональным праздником, поблагодарили за тяжелый кропотливый труд, безупречное исполнение служебных

обязанностей, большой вклад в развитие амурского следствия и высказали свои наилучшие пожелания.

В торжественной обстановке за добросовестное отношение к служебным обязанностям, высокий профессионализм и достижение высоких результатов в служебной деятельности Олег Павлович и Юрий Николаевич вручили лучшим сотрудникам

и ветеранам благодарности, грамоты, юбилейные медали и ценные подарки.

По традиции отдельные слова признательности руководители УМВД выразили родителям лучших сотрудников следствия за огромный труд, терпение, заботу и образцовое воспитание детей, ставших профессионалами своего дела.

Благодарственных писем были удостоены Ковальчук Наталья Анатольевна и Владимир Иванович, родители лейтенанта юстиции Елены Злобиной (следователя группы по расследованию неочевидных преступлений следственного отделения ОМВД России «Серышевский»), а также Матвеева Надежда Владимировна - ветеран органов внутренних дел, мама подполковника юстиции Елены Сорокиной (заместителя начальника отдела по расследованию организованной преступной деятельности в сфере незаконного оборота наркотиков следственного управления УМВД).

Дмитрий СЕРЕЖИЧЕВ.

ДВЕ АМУРЧАНКИ ПРЕДСТАНУТ ПЕРЕД СУДОМ ЗА ФИКТИВНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН

Отделом дознания МО МВД России «Тындинский» окончено расследование уголовных дел в отношении двух местных жительниц, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации».

Факты нарушения женщинами закона выявлены сотрудниками УФСБ России по Амурской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

В декабре 2023 года 35-летняя амурчанка, являясь собственником однокомнатной квартиры, по просьбе своего знакомого, гражданина одной из стран Средней Азии, осуществила постановку на учет по месту пребывания двух его соотечественников, при этом предоставлять

им жилое помещение для фактического проживания не намеривалась.

При этом в день подачи женщиной документов специалисты уполномоченного органа разъяснили ей порядок процедуры регистрации, а также предупредили об уголовной ответственности за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации. Но она, с ее слов, посчитала, что вправе распоряжаться принадлежащей ей недвижимостью по своему усмотрению.

По имевшейся у полицейских информации, еще одна жительница Тынды, 1988 года рождения, в конце прошлого года зарегистрировала в квартире по месту проживания своей семьи двух подданных одной из стран ближнего зарубежья, нуждающихся в прописке для трудоустройства. При проверке жилого помещения признаков проживания

в нем мигрантов стражи порядка не обнаружили.

Данная гражданка также проигнорировала предупреждение инспектора отдела по вопросам миграции о существующей уголовной ответственности за фиктивную постановку на учет иностранцев по месту пребывания в Российской Федерации.

В настоящее время в отношении обвиняемых избрана мера процессуального принуждения - обязательство о явке. Свою вину в совершении противоправного деяния обе фигурантки признали полностью и раскаялись в содеянном.

Собранные дознавателями материалы уголовных дел с утвержденными обвинительными актами направлены в суд для принятия решения.

Амурская полиция напоминает об ответственности за фиктивную регистрацию.

Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации наказывается штрафом в размере от 100 000 рублей до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. (Статья 322.2 Уголовного кодекса РФ).

Оксана БАНДОВА.